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Es gelten die Vorschriften und Sicherheitshinweise 
gemäß dem Service Manual "Sicherheit", Material-
nummer 720108000001, sowie zusätzlich die eventu-
ell abweichenden, landesspezifischen Vorschriften!

The regulations and safety instructions shall be valid 
as provided by the "Safety" Service Manual, part 
number 720108000001, as well as the respective 
national deviations.
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General Section

General Notes
Before opening the cabinet disconnect the mains plug!

Attention: Observe the ESD safety regulations 

Wiring
Before disconnecting any leads and especially the earth connecting 
leads observe the way they are routed to the individual assemblies 
like the chassis, mains switch panel, keyboard control panel, picture 
tube panel, deflection unit, loudspeaker and so on.
On completion of the repairs the leads must be laid out as originally 
fitted at the factory to avoid later failures or disturbances.

Carrying out Measurements
When making measurements on semi-conductors with an oscilloscope, 
ensure that the test probe is set to 10:1 dividing factor. If the previous 
measurement was made on AC input, please note that the coupling 
capacitor in the oscilloscope will be charged. Discharge via the item 
being checked can damage the components.

Meassured Values
The measured values given in the circuit diagrams are approxi-
mates!

Allgemeiner Teil 

Allgemeine Hinweise
Vor dem Öffnen des Gehäuses zuerst den Netzstecker ziehen!

Achtung: ESD-Vorschriften beachten 

Leitungsverlegung
Bevor Sie die Leitungen und insbesondere die Masseleitungen lösen, 
muss die Leitungsverlegung zu den einzelnen Baugruppen beachtet 
werden.
Nach erfolgter Reparatur ist es notwendig, die Leitungsführung wieder 
in den werkseitigen Zustand zu versetzen um evtl. spätere Ausfälle 
oder Störungen zu vermeiden.

Durchführen von Messungen
Bei Messungen mit dem Oszilloskop an Halbleitern sollten Sie nur 
Tastköpfe mit 10:1 - Teiler verwenden. Außerdem ist zu beachten, dass 
nach vorheriger Messung mit AC-Kopplung der Koppelkondensator 
des Oszilloskops aufgeladen sein kann. Durch die Entladung über 
das Messobjekt können Bauteile beschädigt werden. 

Messwerte
Bei den in den Schaltplänen angegebenen Messwerten handelt es 
sich um Näherungswerte!
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Technische Daten
System
Spannungsversorgung:
Betriebsspannung.................................................................... 230V~
Netzfrequenz......................................................................... 50/60Hz
Max..Leistungsaufnahme............................................................ 48W
Leistungsaufnahme.in.Stand-by..................................................≤.5W

Verstärkerteil
Ausgangsleistung:
Sinusleistung............................................................................2.x.8W
Musikleistung...........................................................................2.x12W

Empfangsteil
Empfangsbereich:
FM........................................................................... 87,5....108,0MHz
MW.............................................................................522.....1620kHz

CD Teil
Frequenzgang............................................................. 20Hz.....20kHz
Geräuschspannungsabstand.(wtd.).........................................≥.90dB

MP3-Features
Alben.und.Files.............................. .Max..999.Alben.und.Files.pro.CD
File.System/File.Management...............ISO.9660.Level.1.kompatibel
Speicherkarten............................................................. .SD.und.MMC
USB.................................................................... .USB.1.1.kompatibel

Abmessungen und Gewicht
Abmessungen.Gerät.B.x.H.x.T............................ 165.x.245.x.230mm
Gewicht.Gerät........................................................................... .2,8kg
Abmessungen.Lautsprecher.B.x.H.x.T................ 127.x.235.x.160mm
Gewicht.pro.Lautsprecher.......................................................... 1,5kg

Technical Data
System
Power.supply:
Operating.voltage..................................................................... 230V~
Mains.frequency.................................................................... 50/60Hz
Max..power.consumption............................................................ 48W
Power.consumption.in.standby...................................................≤.5W

Amplifier unit
Output:
Sine.wave.power......................................................................2.x.8W
Music.signal.power.................................................................2.x.12W

Receiver unit
Reception.range:
FM........................................................................... 87.5....108.0MHz
MW.............................................................................522.....1620kHz

CD unit
Frequency.response.................................................... 20Hz.....20kHz
Noise-voltage.ratio.(wtd.):........................................................≥.90dB

MP3 features
Albums.and.files............................Max..999.albums.and.files.per.CD
File.system/file.management.................ISO.9660.Level.1.compatible
Memory.cards................................................................ SD.and.MMC
USB..................................................................... USB.1.1.compatible

Dimensions and weight
Device.dimensions.W.x.H.x.D............................. 165.x.245.x.230mm
Device.weight............................................................................ .2.8kg
Loudspeaker.dimensions.W.x.H.x.L.................... 127.x.235.x.160mm
Weight.per.loudspeaker.............................................................. 1.5kg

Servicehinweis

Achtung: ESD-Vorschriften beachten 

Vor Öffnen des Gehäuses Netzstecker ziehen.

CD-Laufwerk 
Bei.Ausbau. der. Lasereinheit. oder. der. Servo-Leiterplatte. muß. vor.
Abziehen. der. Steckverbindung. eine. Schutzlötstelle. auf. der. Leiter-
platte.der.Lasereinheit.angebracht.werden,.um.eine.Zerstörung.der.
Laserdioden.durch.statische.Aufladung.zu.vermeiden.

Beim Einbau einer neuen Lasereinheit (CD-Laufwerk) muß nach 
Einstecken der Steckverbinder die werkseitig angebrachte 
Schutzlötstelle entfernt werden!

Service Hint

Attention: Observe the ESD safety regulations 

Disconnect the mains plug before opening the set.

CD Mechanism.
When.removing.the.Laser.pick-up.or.the.Servo.PCB,.the.Laser.pick-
up. PCB. must. be. provided. with. a. protective. soldered. joint. before.
unplugging.the.connectors.to.avoid.damage.to.the.Laser.diodes.by.
static.charges.

When inserting the new Laser pick-up (CD drive mechanism) 
the soldered joint fitted at the factory must be removed after the 
connectors are plugged in. 

Sicherheitslötstelle
Protective soldered joint
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Bedienhinweise
Dieses Kapitel enthält Auszüge aus der Bedienungsanleitung. Weitergehende Informationen entnehmen Sie bitte der gerätespezifischen Bedienungsanleitung, deren Materialnummer Sie in der Ersatzteilliste finden.
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Operating Hints
This chapter contains excerpts from the operating instructions. For further particulars please refer to the appropriate user instructions the part number of which is indicated in the relevant spare parts list.
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Ausbauhinweise / Disassembly Hints

Gehäuseseitenteile / Sides of the cabinet: 
Schrauben/screws A
Rastnasen/latches B (Pfeil!/Arrow)

Gehäuseoberteil / Top of the cabinet: 
Schrauben/screws C
anheben/lift D (Pfeil!/Arrow)

Front: 
Schrauben/screws E
Rastnasen/latches F
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Abgleichvorschriften

Tuner
Messgeräte: Wobbel- / Mess-Sender, Klirrfaktormessgerät, Oszilloskop, Digital-Voltmeter

Hinweis: Das Frontend ist ein komplett abgeglichener Baustein. Nur das ZF-Filter muss dem ZF-Verstärker angeglichen werden (Abgl. 4).
Die Abstimmspannungen des Frontends haben folgende Größen: 87,5MHz = typ. 1,6V; 108MHz = typ. 8,0V.

Abgleich Vorbereitung  Abgleichvorgang

1. AM-ZF

2. AM-Oszillator

3. AM-Vorkreis

4. FM-ZF

5. 19kHz-Sperrkreise

AM;
Wobbler 450kHz an AM-Antennen-Eingang;
Ue > 60dBµV;
Oszilloskop an Messpunkt TP5, IC502-(19).

AM, 1620kHz;
Digital-Voltmeter an Messpunkt TP3.

AM;
Mess-Sender über Loop-Antennen ankoppeln;
Ue > 50dBµV; fmod = 1kHz;
Oszilloskop an Lautsprecher-Ausgang.

FM, 98.0MHz;
Mess-Sender an FM-Antennen-Eingang;
Ue = 20dBµV; f

mod
 = 1kHz; Hub = 75kHz;

Klirrfaktormessgerät an Lautsprecher-Ausgänge.

FM;
Mess-Sender an FM-Antennen-Eingang;
Ue = 50dBµV; fmod = 19kHz;
Oszilloskop an Lautsprecher-Ausgänge.

Mit T501 auf Maximum abgleichen.

Mit L502 auf 8,25V ± 0,25V abgleichen.

Wechselweise mit L501 bei 558kHz und mit TC501 bei
1440kHz auf NF-Maximum abgleichen.

Mit ZF-Filter A auf Klirrfaktor-Minimum abgleichen.

Mit LPF501 (linker Kanal) und mit LPF502 (rechter
Kanal) auf NF-Minimum abgleichen.

TP3

TP5
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Adjustment Procedure

Tuner
Test equipment: Sweep / Signal Generator, Distortion Meter, Oscilloscope, Digital Voltmeter

Note: The frontend is a completely preadjusted module. Only the IF filter must be adjusted to the IF amplifier (Adjustment 4).
The values of the tuning voltages are as follows: 87.5MHz = typ. 1,6V; 108MHz = typ. 8.0V.

Adjustment Preparation  Adjustment Procedure

1. AM IF

2. AM Oscillator

3. AM Band Pass

4. FM IF

5. 19kHz Filter

AM;
Sweep Generator 450kHz to AM Aerial Input;
Ue > 60dBµV;
Oscilloscope to Testpoint TP5, IC502-(19).

AM, 1620kHz;
Digital Voltmeter to Testpoint TP3.

AM;
Couple Signal Generator via Loop Antennas;
Ue > 50dBµV; fmod = 1kHz;
Oscilloscope to Loudspeaker Output.

FM, 98.0MHz
Signal Generator to FM Aerial Input;
Ue = 20dBµV; f

mod
 = 1kHz; Deviation = 75kHz;

Distortion Meter to Loudspeaker Outputs.

FM;
Signal Generator to FM Aerial Input;
Ue = 50dBµV; fmod = 19kHz;
Oscilloscope to Loudspeaker Outputs.

Adjust with T501 for Maximum.

Adjust with L502 for 8.25V ± 0.25V.

Adjust alternating with L501 at 558kHz and with TC501 at
1440kHz for AF Maximum.

Adjust with IF Filter A for Distortion Minimum.

Adjust with LPF501 (left channel) and with LPF502 (right
channel) for AF Minimum.

TP3

TP5
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Schaltpläne und Platinenabbildungen / Circuit Diagrams and Layout of the PCBs

Blockschaltplan / Block Diagram

AUX  IN 
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Verdrahtungsplan / Wiring Diagram
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Netzteil, NF-Teil / Power Supply, AF Section
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F
23

IN
4A

24

IN
4

25

D
O

4+
26

D
O

4-
27

P
G

N
D

2
28

G
N

D
29

G
N

D
30

IC701 S30011

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

CN702

16PINS

R703 82K

R704 150K

R705 150K

R706 150K

R707 150K

R708

82K

R701

100

C704
100n

Q701
9015C

L703

10uH

R710

10

C703
100u

C702
100u

C701

100n

R711
22K

R712
2K2

C7093P
R713
10K

R714

1K

C708
100n

R715

OP

P707
RFO

C711
1n

R717
10K

C710

56P

C716

47u

C715

100n

L702
10uH

R730

6K8

R729

10K

R728

15K

R727

47K

R726

5K6

C717

25P

R725 3K3

R723
5K6

C718

68P

R724
220

R722

15K

R721

8K2

C714

33P

C713
33P

C712

2n2(M)

R720
8K2

R718
82K

R719

5K6

C707
100n

R716

39K

C706

100n

C705

4n7(M)

R702
33K

R709 1K

P703
VREF

P702
TEO

R73815K

R737 2M2

C725

100n

R736 470K

R734
5K6

R735

47K

C726
47P

C727

47u

R732
10K R733

10K

R731
3K3

P706
GVSW

C719
100n

C724

10n

C722

2n7

C721
4n7(M)

P705
RFGOC723

100n

C720

33n

R739

10K

P708
FEO

P701
SBAD

C738

33n

C737
100n

C736

470P
R740

5K6

R782

12K

C735

470P

C739

47n

C740

47n

C741

47n

C742

47n

C743

47n

P710

TRO

C73315P

C734
15P

X
70

1

16
.9

43
M

H
z

R
74

2
1K

R
74

1
1K

R744

0

R
74

3

10

C732

100n

C
73

1
10

0n

R745

22

R752

33K

R751

33K

R750

33K

R749

33K

R748

2K7

R747

2K7 C728
100n

C730
1u

C729
100n

R746

10K

D7031N4148

D7041N4148

D7051N4148

D7061N4148

1

2

3

4

5

6

CN701

R767

47K

P709
FMO

C785
100u

C784
100n

R768

470
C786
100n

S
D

i0
14

LR
C

K
o/

L
13

B
C

K
o/

L
12

S
D

o0
/L

11

V
S

S
10

M
iA

C
K

/A
D

16
8

M
iC

K
7

M
iD

iO
6

M
iL

P
5

M
iC

S
4

S
T

A
N

B
Y

3

R
S

T
2

V
D

D
P

1

B
C

K
IA

15

V
D

D
T

9

LR
C

K
iB

16

SDi1/DATA17

BCKiB18

LRCKiB19

TXo20

VDD21

CKi/iRO/FiO22

VSS23

SDi2/PIo024

SDi3/Pio125

Pio226

Pio327

BUS3/Fi1/Pio428

BUS2/Fi2/Pio529

BUS1/Fi3/Pio630

BUS0/Pio731

SDo1/L32

S
D

o2
/L

33

P
o1

2
34

S
D

o3
/L

35

B
U

C
K

/R
E

Q
/P

o1
1

36

C
C

E
/P

o1
0

37

P
o9

38

P
o8

39

V
D

D
M

40

S
R

M
S

T
B

41

V
D

D
T

42

A
D

10
43

A
D

9
44

A
D

8
45

P
o7

46

P
o6

47

P
o5

48

Po4 49

Po3 50

Po2 51

Po1 52

Po0 53

VSS 54

VDD 55

CKo/AD16/Po13 56

VDDX 57

Xo 58

Xi 59

VSSX 60

TEST 61

MiMD 62

VSSP 63

VCCi 64

IC705

TC94A34F-002

C757
100n

C754

100n

C746
100n

C758

100n

R
75

3

4K
7

R
75

4

33
K

R
75

5

4K
7

R
75

6

33
K

R761
10K

C745
100n

C747
100n

C756
100n

R758
10K

P711

SPDIF

R757

10K

C762
10u

C764
47u

C763
47u

R765
5K6

R764
5K6

C765

1n2

C766

1n2

C760
100n

C761
100u

R763

47/0.5W

R
76

2

10
K

C
75

9

10
n

L704

10uH

C755
100n

R759

2M2

C750
10n

R760
220

C748

2n2

C749
100n

1

2

3

4 5

6

7

8

IC708
NJM4580

C767
220P

C768
220P

R771
5K6

R773
5K6

R772 5K6

R774 5K6

R770
3K3

C769
100u

C772
100u

C773
100n

C770
47u

C771
47u

R777
1K

R776

1K

R778
100K

R779
100K

C774
1n2

C775
1n2

1

2

3

CN703

D701

1N4148

C752
47u

C751

47u C788

47u

C787

10u

D702

1N4001

Q703
9013C

R780

180

ZD702
5V6

C778
47u

C777
220u

C779
100u

C776
100n

C780
100n

Q702
9013C

R781
180

ZD701

4V3

C781
47u

C782
100u

C783
100n

5V

5V

5V

3V3

3V3

3V
3

3V
3

3V3

3V3

3V3

3V3

3V3

3V
3

D3V3

D3V3

D3V3

D3V3

D1V5

D1V5

D1V5

S8V

M8V

R775
8K2

M8V
GND
S8V

R.CH
GND
L.CH

SLT-
SLT+
FM+
FM-
DM-
DM+

FC-
TR-
TR+
FC+
PD
VR
LD
GND
F
C
B
A
D
E
VCC
VC

T
O

 D
A

11
B

3N
T

O
 D

A
11

B
13

N
 L

A
S

E
R

 H
E

A
D

1

2

3

4

5

6

7 8

9

10

11

12

13

14

IC703

T
C

74
H

C
U

04
A

F
N

LRCIN 1

DIN 2

BCKIN 3

NC 4

CAP 5

VOUTR 6

GND 7VDD8

VOUTL9

MUTE10

NC11

DEEMPH12

FORMAT13

SCKI14
IC709

PCM1725

P712
MCK

P714
LRCK

P715

BCK

P716
AOUT

BUS3

BUS2

BUS1

BUS0

BUCK

CCE

RST

R783
47/0.5W

C791
47u

C789
47u

C790
47u

GND

CLS-DRV

OPEN-DRV

5V

CLS-SW

OPEN-SW

O3 I 2

G
1

IC707
LM1117-3V3

R
78

4
1M

C795
47u

DRST

SCL

DREQ

SDA

1

2

3

4

5

CN705

OPEN
CLS
GND

MOTOR+
MOTOR-

L705
47uH

CD DOOR BOARD

(1
00

)

(0
)

(680)

R
78

5

**
*

1

2

3

4

5

CN901

A

-

+

DM1
DC MOTOR

SW801

LE
A

F
 S

W

SW802

LE
A

F
 S

W

O3 I 2

G
1

IC706
LM1117-1V5

T
O

 M
C

U
 B

O
A

R
D

(T
C

94
A

34
F

-0
02

)

DECODE END

DATA

LRCKB

BCKB

GATE

MODE SW Q704
9014C

R786

330C796
68P

R787

82K

R788

330

C797
100n

R789
33K

R790

4K7

R5

1K

R9

1K

FR3 3T

FR3 3T

FR3 3T

1

2

3

CN704

to Power PCB
CN205

3-4

to CN204
3-3

D905
1N5817

D903
1N4001

D902
1N4001

D901
1N4001

MCU & CD BOARD
CD SERVO & MP3 SECTION

ZD703

5V1

D904
1N4001

L706
WIRE

S8V

S8V

S8V

M8V

7,
3V

7,
3V

CD-MCU-Platte / CD MCU Board   

CD-Teil / CD Section



GRUNDIG Service Cirflexx UMS 5400 DEC

3 - �

6002-nuJ-12

X101

7.
37

28
M

H
z

C109
25P

C108

25P

C114
1000u

L103
100uH

1

2

3

4

5

6

7

8

CN103

SO2

U
S

B

SI2

S
I2

SCK2

S
C

K
2

URST

1

2

3

4

5

6

7

8

9

CN101

R120 1K
R119 1K

M
U

T
E

R122

2K2

Q101
9014C

C110
100n

D114
1N4148

C116
10u

IN 3OUT1

G
N

D
2

IC102
LM78M05

D106
1N4148

D105
1N4148

L102
100uH

C101
47u

C103
47u

C102
100n

BUS3

BUS2

BUS1

BUS0

BUCK

CEE

RST

RST

CEE

BUCK

BUS0

BUS1

BUS2

BUS3

OPSW

R117 4K7

R118 4K7

R115

4K7

R116 4K7

D104
1N4148
D103

1N4148

D102
1N4148

D101
1N4148

C104
220u

C113
470uD112

1N4148

1

2

3

4

5

6

7

8

CN106

PLL DATA

PLL CLK

PLL PRD

R113 10K
R111 10K
R109 10K

R114 1K
R112 1K
R110 1K

C105
220u

R123

10K

L101

100uH
AD-K1

AD-K2

PWR DET

STEREO

RDS DATA

R108 100K

R105 10K

R106 1K

R103 10K

R107

100K

R104 10K

S
T

E
R

E
O

R
D

S
 D

A
T

A

RDS CLK

R
D

S
 C

LK

R
12

8

4K
7

P
O

W
E

R

R121

1K

DRST

D108
1N4148

D107
1N4148

R124 4K7

R125 4K7

D109
1N4148

S
C

L

S
D

A

SCL

SDA

DREQ

DDDATA

DDCLK

DDSTB

RDS DATA
RDS CLK
PLL PRD
PLL CLK
PLL DATA
STEREO
5VD

5VD

5VD

5VD

GND

VOL-CLK(SC)
VOL-DA(SI)

PW GND
SYS ON

+11V+11V+5V

+5V

MUTE
BUZZER

RA PW
CD PW

5V  V+1

5V  V+1

5V  V+1

RESET
BOOT
GND
WAIT
SCK2
SI2

SO2

DDCLK
DDSTB

DDDATA

TO TUNER PCB
CN502

3-20

F
O

R
 D

O
W

N
LO

A
D

 P
R

O
G

R
A

M

TO DISPLAY BOARD
CN001
3-15

R
14

4

10
K

R
14

2

10
K

R
14

3

10
K

R
14

5

10
K

OP-DRV

CLS-DRV

CLT

RST

1

2

3

CN102

BUCK

4V8

BUS1

GND

BUS0

RMC

CEE

BUS2

R
14

6
1K

BUS3

R
14

7

10
0

D111
1N4148

V
O

L 
D

A
T

A

V
O

L 
C

LK

B
U

Z
Z

E
R

C
D

T
U

N
E

R

D
R

E
Q

D
R

S
T

BOOT

BOOT

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

CN105

GND
5V  V+2

BLUE
GREEN

D-BL 5V

ADK2
ADK1

RED

BL

BLU

GRN

1

2

3

4

5

CN104

TO KEY BOARD
CN301
3-17

TO IR BOARD
CN1001

3-16

to
 C

N
 8

06
; 3

-3
to

 C
N

4;
 3

-1
2

to
 C

N
3;

 3
-1

2

ADK2

ADK1

CLTK- BL 5V

GND

GR
R136
10K

R
13

7

10
K

R
13

8

10
K

CLS-DRV

OP-DRV

OPSW

VOL CLK

VOL DATA

SYS

MUTE

BUZZER

TUNER

CD

P
LL

 P
R

D

P
LL

 C
LK

P
LL

 D
A

T
A

D
D

D
A

T
A

D
D

S
T

B

D
D

C
LK

REDRED
CD ON CD

SYSSYS ON

Q102
9014/C

Q103
9014/C

Q104
9014/C

R
15

8

56 R
15

5

56 R
15

2

56

R
15

6

22
0

R
15

3

22
0

R
15

0

22
0

R
15

7

82 R
15

4

39 R
15

1

82

D
R

D
G

D
B

B
LU

G
R

N

R
E

D

S101
RESET

DRST

SCL

DREQ

SDA

R139
1K

R140
3K3

R141
10K

C111
100n

GND

OP DRV

CLS DRV

CLS SW

OP SW

5VD

R101

100K

R135

1K

C112
100P

R159 47K

R161
10K

R160
10K

R162
***

R163
***

1

2

3

4

5

6

7

CN107

GND

U
R

S
T

D113

1N4148

URST

V
O

L 
C

LK
23

P
O

W
E

R
22

S
D

A
21

S
C

L
20

U
S

B
/S

D
19

U
R

S
T

17

U
S

B
16

T
U

N
E

R
15

C
D

14

D
D

 D
A

T
A

13

D
D

S
T

B
12

D
D

C
LK

11

M
U

T
E

10

V
O

L 
D

A
T

A
24

D
R

E
Q

18

U
A

R
T

_T
X

25

R
D

S
 C

LK
26

U
A

R
T

_R
X

27

B
U

Z
Z

E
R

28

D
R

S
T

29

/R
E

S
30

/CEE 31

BUCK 32

BUS0 33

BUS1 34

BUS2 35

BUS3 36

PDR CLOSE 37

PDR OPEN 38

PDRCL 39

PDROP 41

RDS DATA 42

STEREO 43

POWER DET 44

AD K3 45

AD K2 46

AD K1 47

VAREF 48

BOOT 49

VSS 50

V
D

D
51

M
IF

_S
C

L
52

M
IF

_S
D

A
53

LE
D

-R
E

D
54

LE
D

-G
R

E
E

N
55

N
C

66

N
C

67

N
C

68

N
C

69

N
C

70

N
C

71

N
C

72

N
C

73

N
C

74

N
C

75

N
C

76

N
C

77

A
1

78

A
0

79

N
C

80

R
E

M
O

T
E

9

B
E

A
T

 C
A

N
C

E
L

8

T
E

S
T

7

X
T

I
6

X
T

O
5

/R
E

S
E

T
4

X
I

3

X
O

2

V
S

S
1

CLT 40

LE
D

-B
LU

E
56

M
O

D
E

 S
W

57

D
E

C
O

D
E

 E
N

D
58

N
C

59

N
C

60

N
C

61

N
C

62

N
C

63

N
C

64

N
C

65

NC81

NC82

NC83

NC84

NC85

NC86

NC87

NC88

NC89

NC90

NC91

NC92

NC93

NC94

NC95

VLC96

PLL DATA97

PLL CLK98

PLL PERIOD99

VDD100

IC101

TMP87F26F-4K76

DATA

LRCKB

BCKB

GATE

GATE

LRCKB

BCKB

DATA

DREQ

URST

UART-RX

UART-TX

MODE SW

DECODE

USB/SDR127

4K7

T
O

 T
C

94
A

34
F

-0
02

( 
M

C
U

  B
O

A
R

D
)

A0 1

A1 2

A2 3

GND 4SDA5

SCL6

WP7

VCC8

IC103
AT24C64A

R149
4K7

R148
4K7

C115
100n

5V

8V

1

2

3

4

5

6

CN108

D110
1N4148

R126 4K7

USB

S
O

2

USB/SD

USB

U
S

B
/S

D

R129

4K7

D115

1N4148
D116
1N4148

8V

M-SW

M-SW
R126

1K

M-SW

R167
1K

MCU SECTION

MCU &  CD BOARD

CD-MCU-Platte / CD MCU Board   

MCU-Teil / MCU Section



GRUNDIG Service Cirflexx UMS 5400 DEC

3 - �

6002-nuJ-12

X101

7.
37

28
M

H
z

C109
25P

C108

25P

C114
1000u

L103
100uH

1

2

3

4

5

6

7

8

CN103

SO2

U
S

B

SI2

S
I2

SCK2

S
C

K
2

URST

1

2

3

4

5

6

7

8

9

CN101

R120 1K
R119 1K

M
U

T
E

R122

2K2

Q101
9014C

C110
100n

D114
1N4148

C116
10u

IN 3OUT1

G
N

D
2

IC102
LM78M05

D106
1N4148

D105
1N4148

L102
100uH

C101
47u

C103
47u

C102
100n

BUS3

BUS2

BUS1

BUS0

BUCK

CEE

RST

RST

CEE

BUCK

BUS0

BUS1

BUS2

BUS3

OPSW

R117 4K7

R118 4K7

R115

4K7

R116 4K7

D104
1N4148
D103

1N4148

D102
1N4148

D101
1N4148

C104
220u

C113
470uD112

1N4148

1

2

3

4

5

6

7

8

CN106

PLL DATA

PLL CLK

PLL PRD

R113 10K
R111 10K
R109 10K

R114 1K
R112 1K
R110 1K

C105
220u

R123

10K

L101

100uH
AD-K1

AD-K2

PWR DET

STEREO

RDS DATA

R108 100K

R105 10K

R106 1K

R103 10K

R107

100K

R104 10K

S
T

E
R

E
O

R
D

S
 D

A
T

A

RDS CLK

R
D

S
 C

LK

R
12

8

4K
7

P
O

W
E

R

R121

1K

DRST

D108
1N4148

D107
1N4148

R124 4K7

R125 4K7

D109
1N4148

S
C

L

S
D

A

SCL

SDA

DREQ

DDDATA

DDCLK

DDSTB

RDS DATA
RDS CLK
PLL PRD
PLL CLK
PLL DATA
STEREO
5VD

5VD

5VD

5VD

GND

VOL-CLK(SC)
VOL-DA(SI)

PW GND
SYS ON

+11V+11V+5V

+5V

MUTE
BUZZER

RA PW
CD PW

5V  V+1

5V  V+1

5V  V+1

RESET
BOOT
GND
WAIT
SCK2
SI2

SO2

DDCLK
DDSTB

DDDATA

TO TUNER PCB
CN502

3-20

F
O

R
 D

O
W

N
LO

A
D

 P
R

O
G

R
A

M

TO DISPLAY BOARD
CN001
3-15

R
14

4

10
K

R
14

2

10
K

R
14

3

10
K

R
14

5

10
K

OP-DRV

CLS-DRV
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Ersatzteilliste
Spare Parts List

CIRFLEXX UMS 5400 DEC

HIFI

BESTELL-NR. / ORDER NO.: GLR1500   BLACK

�

7 / 2006

POS. NR. ABB. MATERIAL-NR. ANZ. BEZEICHNUNG DESCRIPTION
POS. NO. FIG. PART NUMBER QTY. d ©

ÄNDERUNGEN VORBEHALTEN / SUBJECT TO ALTERATION

NUR FÜR INTERNEN GEBRAUCH
FOR INTERNAL USE ONLY

GLR1500 CIRFLEXX UMS 5400 DEC BLACK CIRFLEXX UMS 5400 DEC BLACK
KEIN  E-TEIL NO SPARE PART

0001.000 759540322900 KAPPE CD TUER CD DOOR CAP
0002.000 759540322800 CD-TUER CD DOOR
0004.000 759540336300 CD LINSE CD LENS
0005.000 759540335800 IR LINSE CD TUER IR LENS CD DOOR
0007.000 759540336400 CD LINSE HINTEN CD LENS REAR
0008.000 759540322700 LINSE DISPLAY LENS DISPLAY
0009.000 759540335400 ABDECKUNG KNOPF UP/DOWN COVER KNOB UP/DOWN
0010.000 759540322500 GEH.-VORDERTEIL SCHWARZ FRONT CABINET BLACK
0011.000 759540335700 KNOPF VOLUMEN KNOB VOLUME
0018.000 759540337600 KOPFHOERERMODUL HEADPHONE BOARD
0020.000 759540337700 TASTENBELEUCHTUNGSMODUL KEY LIGHT BOARD
0023.000 759540339700 BEDIENKNOPF SILBER FUNCTION KNOBS SILVER
0025.000 759540335900 BEDIENKNOEPFE CONTROL KNOB SET
0032.000 759540337800 BEDIENMODUL CONTROLBOARD
0035.000 759540335500 KNOPF OBEN KNOB UP
0036.000 759540335600 KNOPF UNTEN KNOB DOWN
0041.000 759540339800 SENSOR HM638 SENSOR HM638
0047.000 759540337900 SCHALTERMODUL SWITCH BOARD
0048.000 759540339500 MOTOR CD TUER DC=4.5V MOTOR CD TUER DC=4.5V
0053.000 759540336900 RIEMEN MOTOR BELT MOTOR
0056.000 759540338100 DISPLAY KPL DISPLAY ASSY
0071.000 759540336700 TUER SD/MMC CARD DOOR SD/MMC CARD
0074.000 759540322600 GEH.-OBERTEIL SCHWARZ TOP COVER BLACK
0075.000 759540336500 TUER CARD READER DOOR CARD READER
0076.000 759540336000 TASTENSATZ OBEN TOP KEY SET
0077.000 759540338300 TASTENMODUL OBEN TASTE BOARD TOP
0078.000 759540336600 TUER USB USB DOOR

0081.000 759540338400 SD KARTEN MODUL SD CARD BOARD
KEIN  E-TEIL NO SPARE PART

0082.000 759540339300 USB-BUCHSE USB-CONNECTOR
0083.000 759540338500 SERVO MODUL SERVO BOARD
0089.000 759540337000 TUNER TUNER
0092.000 S 759550614200 BUCHSE NETZ AC009 SOCKET POWER AC009
0093.000 759550502100 TERMINAL LS 4P  PT42301 TERMINAL SPEAKER 4P
0097.000 759540338600 NETZTEILMODUL POWER SUPPLY BOARD
0098.000 759540336200 SEITENTEIL RECHTS SIDE PANEL RIGHT
0105.000 S 759550615100 LAUFWERK CD DA11-T3CN CD MECHANISM DA11-T3CN
0115.000 S 759540339400 TRAFO RN 26D (230V) TRAFO RN 26D (230V)
0118.000 759540336800 GUMMI FUSS SCHWARZ 12X1.6MM RUBBER FOOT BLACK 12X1.6MM
0120.000 759540336100 SEITENTEIL LINKS SIDE PANEL LEFT
0121.000 759540337400 LAUTSPRECHERBOX SCHWARZ KPL. SPEAKERBOX BLACK ASSY
0150.000 720117139500 FERNBEDIENUNG SCHWARZ REMOTE CONTROL BLACK
0151.000 759540339600 BATTIERIEFACHDECKEL SCHWARZ BATTERIE DOOR BLACK
0152.000 759540337500 STANDFUSS FERNBEDIENUNG SW KPL. FOOT STAND RC ASSY BLACK

720114068000 BEDIENUNGSANLEITUNG D,GB,F,I,P,E INSTRUCTION MANUAL D,GB,F,I,P,E
720114068100 BEDIENUNGSANLEITUNG NL,PL,DK,S,FIN,TR INSTRUCTION MANUAL  NL,PL,DK,S,FIN,TR
720107738500 SERVICE MANUAL D/GB SERVICE MANUAL D/GB

POS. NR. MATERIAL-NR. BEZEICHNUNG
POS. NO. PART NUMBER DESCRIPTION

POS. NR. MATERIAL-NR. BEZEICHNUNG
POS. NO. PART NUMBER DESCRIPTION

ÄNDERUNGEN VORBEHALTEN / SUBJECT TO ALTERATION

( ! )
!Es gelten die Vorschriften und Sicherheitshinweise

gemäß dem Service Manual "Sicherheit", Mat.-Num-
mer 720108000001, sowie zusätzlich die eventuell ab-
weichenden, landesspezifischen Vorschriften!

The regulations and safety instructions shall be valid
as provided by the "Safety" Service Manual, part
number 720108000001, as well as the respective
national deviations.

759540338100 DISPLAY MODUL

IC 301 759550655500 IC PT 6524

LED 301 759540338800 LED FULL COLOUR

Q 301 759550052000 TRANS S9013H

759540338400 SD KARTEN MODUL
KEIN  E-TEIL / NO SPARE PART

IC 1 759540339200 IC OTI-006888/AV403687.1057
IC 2 759540339100 IC OTI002153
IC 3 759551238100 IC RT 9701
IC 4 759540339000 IC NLAS 2066
IC 5 759540339000 IC NLAS 2066
IC 7 759540338900 IC W27C512-70&IC28

Q 01 759550052000 TRANS S9013H

759540338500 SERVO MODUL

IC 101 759540316800 IC TMP87EP26F-6CK9
IC 102 759550490900 IC KA7805
IC 108 759550490900 IC KA7805
IC 701 759540316300 IC S30011
IC 702 759540317900 IC TA2157FN
IC 703 759540631600 IC TC 74HCU04AFN
IC 704 759540317000 IC TC94A14FA
IC 705 759540317100 IC TC94A34F-002
IC 706 759550655300 IC B1117N-1V5
IC 707 759550655400 IC B1117N-3V3
IC 708 759540316500 IC LA6462
IC 709 759551047400 IC WM8725
IC 710 759550655300 IC B1117N-1V5

Q 702 759550052000 TRANS S9013H
Q 703 759550052000 TRANS S9013H
Q 703 759550052000 TRANS S9013H

759540338600 NETZTEILMODUL

F 101 S 759540339900 SICHERUNG T1AL/250V
F 102 S 759540380100 SICHERUNG T1.25AL/250V

IC 103 759540316100 IC AT24C64A
IC 201 759550506300 IC AN5277
IC 202 759550505600 IC PT2308L-S
IC 203 759540316200 IC BD3871FS
IC 204 759550400900 IC BA09ST

Q 203 759540642100 TRANS S9014C
Q 204 759540642100 TRANS S9014C
Q 206 759540200900 TRANS S8550C
Q 207 759540642100 TRANS S9014C
Q 208 759540642100 TRANS S9014C
Q 209 759540642100 TRANS S9014C
Q 210 759540462000 TRANS S9015C
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